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V Liepaji sa konali Majstrovstvá Sveta pre obe triedy BIC Techno. Zúčastnili sa ich štyria 
naši pretekári: v kategórii U15 Peter Jaš, v U17 Róbert Kubín, v Techno Plus Karolína Beránková a 
Peter Funk v triede Techno Open. Od Karolíny som očakával umiestnenie v polovici poľa, Robo 
mal ambície opustiť zadné pozície, Peťo J. išiel zbierať skúsenosti na veľké podujatie a Peter F. 
prišiel so snahou odjazdiť a dokončiť v limite čo najviac rozjázd.

Už prvý deň sa  ukázalo, že rozhodujúcim faktorom úspechu, či neúspechu našich surfistov 
bude to, ako sa dokážu vyrovnať s  veľkými morskými vlnami a najmä s príbojom pri brehu. Iba 
Robo dokázal zdolať príboj a absolvovať úvodné rozjazdy. Kaja zlomila dve spíry a potrhala plachtu
a ani obaja Petrovia sa nedostali cez príboj. V ďalšie dni už príboj zvládli a odjazdili väčšinu 
rozjázd. Robo aj Kaja sa umiestňovali v cieli v  záverečnej štvrtine poľa. Peťo Jaš došiel dve 
rozjazdy ako posledný, ďalšie vzdal, alebo neabsolvoval. Peter Funk regulérne nedokončil ani jednu
rozjazdu.

ZHODNOTENIE: Stručne povedané -  prišli sme, uvideli sme a prehrali sme! Naši pretekári mohli
vidieť, ako jazdia surfisti z krajín, kde je široká základňa, konkurencia, tradícia, podpora a celoročné
tréningové podmienky na vrcholnej úrovni. Podpora rodičov a víkendové pretekanie na takúto 
konkurenciu už nestačí. Za očakávaniami zaostala najmä Karolína (33./36). Pravdou ale je, že v 
triede BIC Techno Plus už jej slabšie súperky nepokračujú. Prílišný rešpekt z morských vĺn a 
súperiek ju ale už na štarte posielal na zadné pozície, z ktorých sa už v rozjazde nedostala vyššie. 
Robo (72./81) bol fyzicky aj mentálne nastavený lepšie. Aj u neho však technické, strategické a 
taktické schopnosti nestačili na kvalitné štarty z prvej línie. Aj na stúpačke a obratoch má ešte 
rezervy. Naopak, najmä v silnom vetre ukázal  veľké zlepšenie a rýchlosť na kurzoch po vetre.
Pre Petra Jaša (72./72) to boli prvé Majstrovstvá a preteky na mori. Jeho neskúsenosť a technika 
jazdy nestačili na súperov a najlepší ho predbiehali o celé kolo. Peter Funk (52./52), ktorý doma 
jazdí triedu RAC, trénoval na plaváku BIC iba mesiac na hladkej vode. Jeho nerozjazdenosť, ale aj 
vlažný prístup ho tak pasovali iba do role štatistu.

V Košiciach, 21.8.2018 Karol Beránek


